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 ساده

 .شدند شناخته و کشف رترید ایاسترال و آمریکا یها قاره -1

 کند؟ یم انیب را ییهوا و آب ی هیناح کدام در یزندگ اتیخصوص ریز متن -2

 آورند یم دست به شکار راه از را شانیغذا و است گوزن ازپوست ییچادرها درتابستان هیناح نیا مردمان یها خانه»

 «.است برگ یسوزن درختان هیناح نیا یاهیگ وپوشش

 .است یقطب ینواح در یزندگ با ارتباط در سؤال صورت متن:پاسخ

 و شتر مانند یواناتیح بیابانی ینواح در و کنند یم یزندگ مار و خرس مون،یم مانند یواناتیح استوایی ینواح در -3

 .کنند یم یزندگ ییصحرا موش

 متوسط

 است؟ نادرست مورد چند ر،یز یها عبارت نیب از -4

 .دارد وجود انوسیاق 4 و قاره 5 نیزم ی کره در( الف

 .هستند تر کینزد هم به ایاسترال و اروپا ا،یآس ی قاره سه ها، قاره انیم از (ب

 .استیآس جهان، ی قاره نیتر تیپرجمع و نیپهناورتر (ج

 .هستند ایدن یکشورها نیتر تیپرجمع هند و نیچ (د

 :پاسخ

 .دارد وجود انوسیاق 5 و قاره 5 نیزم ی کره در( الف

 .هستند تر کینزد هم به قایآفر و اروپا ا،یآس ی قاره سه( ب

  .بارد یم باران روز هر هیناح نیا در و است گرم هوا استوا خط اطراف ینواح در -5

 دشوار

 دارد؟ قرار اطلس و آرام انوسیاق دو نیب قاره کدام -6

 .دارد قرار آرام و اطلس انوسیاق دو نیب کایآمر ی قاره :پاسخ

 ست؟یچ آرام انوسیاق گرید نام و دارد قرار قاره کدام در ایمالیه یها کوه رشته -7

 نام و است گرفته قرار ایآس ی قاره در ایمالیه یها کوه  رشته ،یدرس کتاب 76 ی صفحه ی نقشه به توجه با:پاسخ

 .است ریکب آرام، انوسیاق گرید
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 نیب و آرام انوسیاق ،یشمال یکایآمر و ایآس یها قاره نیب ، اطلس انوسیاق قا،یآفر و یجنوب یکایآمر یها قاره نیب -8

  .دارد قرار هند  انوسیاق ا،یواسترال قایآفر یها قاره

 ساده

 ............. ها انوسیاق و دارد تیجمع نفر.............  نیزم ی کره -9

 .اند شده پر آب از که هستند نیزم سطح در یبزرگ یها چاله - اردیلیم 7 از کمتر (1

 .اند گرفته قرار ها آن در ها قاره که هستند یمحدود یاهایدر - اردیلیم 7 از کمتر (2

 .اند شده پر آب از که هستند نیزم سطح در یبزرگ یها چاله - اردیلیم 7 از شیب (3

 .اند گرفته قرار ها آن در ها قاره که هستند یمحدود یاهایدر - اردیلیم 7 از شیب (4

 «3:گزینه»پاسخ

 دارد؟ قرار انوسیاق چند نیزم کره یرو -10

 ( هفت اقیانوس4            انوسیاق شش( 3  انوسیاق پنج( 2   انوسیاق سه( 1

 «2:گزینه»پاسخ

 هستند؟ قاره کدام در جهان یکشورها نیتر تیپرجمع -11

 ( آسیا4         قایآفر( 3 کایآمر( 2 اروپا( 1

 «4:گزینه»پاسخ

 .دارد قرار.............  در یبریس -12

 ( قطب جنوب4       شمال قطب( 3 قایآفر قاره( 2       ایاسترال قاره( 1

 «3:گزینه»پاسخ

 کند؟ یم انیب را ییهوا و آب ی هیناح کدام در یزندگ اتیخصوص ریز متن -13

 آورند یم دست به شکار راه از را شانیغذا و است گوزن پوست از ییچادها تابستان در هیناح نیا مردمان یها خانه»

 «.است برگ یسوزن درختان هیناح نیا یاهیگ وپوشش

 یابانیب ینواح (1

 ییاستوا یها جنگل (2
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 یقطب ینواح (3

 یکوهستان ینواح (4

 «3:گزینه»پاسخ

 هستند؟ یاضاف شده ذکر ی واژه دو هر نه،یگز کدام در م،یکن استفاده یخال یجاها در ریز یها واژه از اگر-14

 «ایاسترال – کایآمر – اروپا – ایآس – قایآفر»

 .شدند شناخته و کشف رترید...........  و...........  یها قاره( الف

 .کردند کشف را دیجد یها قاره و کردند شرفتیپ یانوردیدر در...........  یاهال( ب

 آسیا -آفریقا ( 4      قایافر – کایآمر( 3 اروپا –  ایاسترال( 2  ایآس – اروپا( 1

 «4:گزینه»پاسخ

 است؟ نادرست ،ییاستوا یها جنگل مورد در نهیگز کدام -15

 .بارد یم باران روز هر و است گرم سال طول در هوا ه،یناح نیا در (1

 .کنندی م یزندگ ییاستوا یها جنگل در یا لهیقب صورت به یاندونز و یمالز یکشورها یبوم ازمردم یبرخ (2

 .هستند منطقه نیا یهها ویم جزء آناناس و لینارگ و موز (3

 .است برگ یسوزن درختان منطقه، نیا یاهیگ پوشش (4

 «4:گزینه»پاسخ

 متوسط

 و کایآمر یعنی دیجد یها نیسرزم به را خود ،یکشت با.............  و اند فراگرفته را نیزم ی کره تر شیب.............  -16

 .کردند تصرف را ها قاره نیا و رساندند ایاسترال

 ها ییقایآفر _ ها آب( 2    انییاروپا _ ها یخشک( 1

 انییاروپا _ بها آ( 4  ها ییقایآفر _ ها یخشک( 3

 «4:گزینه»پاسخ

 اند؟ شده شده انیب نادرست نهیگز کدام عبارات -17

 .ترند کینزد گریکدی به ایاسترال و قایآفر اروپا، ی قاره سه( الف
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 .دارد قرار یشمال یکایآمر و اروپا یها قاره نیب آرام انوسیاق (ب

 .است جهان ی قاره نیپهناورتر ایآس ی قاره (ج

 .هستند جهان یکشورها نیتر تیپرجمع هند و نیچ (د

 د - ب( 4       د – ج( 3  ب - الف( 2    ج - الف( 1

 «2:گزینه»پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام ایآس ی قاره ی درباره -18

 .است جهان ی قاره نیتر تیپرجمع و نیپهناورتر (1

 .دارند قرار قاره نیا در هند و نیچ یکشورها (2

 .دارد قرار ایآس ی قاره شرق در آرام انوسیاق (3

 .دارد قرار ایآس ی قاره در زین اطلس انوسیاق و رانیا کشور (4

 «4:گزینه»پاسخ

 است؟ شده انیب یدرست به نهیگز کدام در «رهیجز شبه» فیتعر -19

 .ندیگو یم رهیجز شبه باشد، گرفته قرار آب انیم در طرف چهار از که ینیسرزم به (1

 .ندیگو یم رهیجز شبه باشد، داشته قرار یخشک آن غرب و شرق و آب آن جنوب و شمال که ینیسرزم به (2

 .ندیگو یم رهیجز شبه باشد، داشته راه یخشک به طرف کی از و آب به طرف سه از که ینیسرزم به (3

 .ندیگو یم رهیجز شبه باشد، داشته قرار آب آن طرف کی و یخشک آن طرف سه که ینیسرزم به (4

 «3:گزینه»پاسخ

   است؟ نشده داده درست پاسخ پرسش، کدام به -20

 انوسیاق ند؟یگو یم چه اند، شده پر آب از که نیزم سطح در یبزرگ یها چاله به (1

 قایآفر و آرام ست؟یچ نیزم ی کره انوسیاق دو نام (2

 ایاسترال و کایآمر اند؟ شده کشف رترید نیزم ی کره قاره دو کدام (3

 ها آب است؟ داده لیتشک یزیچ چه را نیزم ی کره یها قسمت شتریب (4

 «2:گزینه»پاسخ
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 است؟ حیصح نهیکدام گز -21

 جهان »اروپا« است. یقاره  نیتر تیو پرجمع نی( پهناورتر1

 ترند. کینزد گریکدیبه  کایاروپا و آمر ا،یآس ی( سه قاره 2

 جهان هستند. یقاره  نیتر تیکم جمع« ایاسترال»و « هیانوسیاق»(3

 به هم هستند. هیشب یاهیآب و هوا و پوشش گ یمختلف جهان از نظر ناهموار ی( نواح4

 «3:گزینه»پاسخ

 آمده است؟ نهیدر کدام گز تیبه کم جمع تیاز پرجمع نیزم یکره  یقاره ها بیبه ترت -22

 ایو استرال هیانوسیـ اق یو جنوب یشمال یکایآمر -اروپا  - قایآفر - ای( آس1

  ایو استرال هیانوسیاق - یو جنوب یشمال یکایآمر - قایآفر -اروپا  - ای( آس2

 یو جنوب یشمال یکایآمر - ایو استرال هیانوسیاق -اروپا  - قایآفر - ای( آس3

 ایو استرال هیانوسیاق - یو جنوب یشمال یکایآمر -اروپا  - ایآس - قای( آفر4

 «1:گزینه»پاسخ

 است؟ نادرست مورد چند ر،یز یها عبارت نیب از -23

 .دارد وجود انوسیاق 4 و قاره 5 نیزم ی کره در( الف

 .هستند تر کینزد هم به ایاسترال و اروپا ا،یآس ی قاره سه ها، قاره انیم از (ب

 .استیآس جهان، ی قاره نیتر تیپرجمع و نیپهناورتر (ج

 .هستند ایدن یکشورها نیتر تیپرجمع هند و نیچ (د

 کی( 4 چهار( 3    دو( 2   سه( 1

 «2:گزینه»پاسخ

 کند؟ یم پر یدرست به را یخال یجاها نهیگز کدام -24

 .کند یم میتقس...........  و...........  ی مکرهین دو به را نیزم استوا(  الف

 .است شده میتقس درجه...............  به جنوب قطب و شمال قطب تا و است درجه.............  استوا مدار (ب

 .است.............  النهار، نصف نیتر مهم (ج
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 مبدأ النهار نصف _ 90 _( 0) صفر _ یغرب و یشرق (1

    مبدأ النهار نصف _ 90 _( 0) صفر _ یجنوب و یشمال (2

 مبدأ النهار نصف _ 180 _ 90 _ یغرب و یشرق (3

 استوا _ 180 _ 90 _ یجنوب و یشمال (4

 «2:گزینه»پاسخ

 است؟ آمده نهیگز کدام در بیترت به جهان ی قاره نیتر تیجمع کم و نیتر تیپرجمع -25

 ایاسترال ـ قایآفر( 2                   هیانوسیاق ـ ایآس( 1

 یشمال و یجنوب یکایآمر ـ اروپا( 4 یجنوب و یشمال یکایآمر ـ ایآس( 3

 «1:گزینه»پاسخ

 ست؟ین حیصح نهیگز کدام -26

 یزندگ هیناح نیا در یقطب روباه و خرس گوزن، مانند یواناتیح و است برگ یسوزن درختان قطب، یاهیگ پوشش( 1

 .کنند یم

 .دارند یدامپرور و کنندی م یزندگ ینیروستانش صورت به مردم از یکم تعداد ها ابانیب در (2

 .کنند یم یزندگ است، شده درست خی و برف یها قطعه از که ییها خانه در زمستان در موهایاسک (3

 .کنند یم کار لینارگ و آناناس کشت یهها مزرع در کنند، یم یزندگ ییاستوا ینواح در که یمردم از یکم ی عده(4

 «2:گزینه»پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام جهان، یها قاره ی درباره -27

 . است «ایآس» جهان، ی قاره نیتر تیپرجمع و نیپهناورتر (1

 .هستند جهان یا ه قاره نیتر تیجمع کم ا،یاسترال و هیانوسیاق (2

 .شدند شناخته و کشف رترید ایاسترال و کایآمر ی قاره (3

 .ترند کینزد گریکدی به کایآمر و قایآفر اروپا، ی قاره سه جهان، یها قاره انیم از (4

 «4:گزینه»پاسخ

 است؟ نادرست ریز یها نهیگز از کی کدام -28
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 .اند گرفته فرا را نیزم ی کره تر شیب ها آب و دارد تیجمع نفر اردیلیم هفت از شیب نیزم ی کره( 1

 ازدام شانیوچادرها پوشاک ی هیوته خود ی هیتغذ یبرا و دارند یپرور دام یزندگ یابانیب یدرنواح ساکن مردم( 2

 .کنندی م استفاده ها

 .شود یم مشاهده یابانیب ینواح در فقط یها لیقب یزندگ (3

 .اند شده واقع ییاستوا ی هیناح در یاندونز و یمالز یکشورها و یابانیب یدرنواح کشورعربستان(4

 «3:گزینه»پاسخ

 شود؟ یم مربوط یقطب ینواح در یزندگ به ریز موارد از تعداد چه -29

 ز«خ پوست ـ برگ پهن درختان ـ سورتمه ـ آناناس ـ ییصحرا موش ـ گوزن»

 دو( 4 چهار( 3   پنج( 2   سه( 1

 «1:گزینه»پاسخ

 ست؟ین درست ییاستوا منطقه یها یژگیو ی درباره نهیگز کدام -30

 .بارد یم باران روز هر و است گرم سال طول در هوا (1

 .کنند یم یزندگ یا لهیقب صورت به لندیوزین و یاندونز یبوم مردم (2

 .کنند یم یزندگ جاتیسبز و ها وهیم یآور جمع شکار، راه از منطقه نیا مردم (3

 .کنند یم یزندگ هیناح نیا در مار و خرس مثل یواناتیح (4

 «2:گزینه»پاسخ

 دهد؟ یم نشان یدرست به و بیترت به را یقطب و یابانیب ،ییاستوا مناطق یاهیگ پوشش نهیگز کدام -31

 برگ پهن درختان  ـ ریفق یاهیگ پوشش ـ برگ یسوزن درختان (1

 برگ یسوزن درختان ـ ریفق یاهیگ پوشش ـ برگ پهن درختان (2

 ریفق یاهیگ پوشش –  برگ یسوزن درختان ـ برگ پهن درختان (3

 ریفق یاهیگ پوشش ـ برگ پهن درختان ـ برگ یسوزن درختان (4

 «2:گزینه»پاسخ

 کند؟ یم کامل یدرست به را یخال یجاها نهیگز کدام -32
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 «.شود یم محدود.......  انوسیاق به جنوب از و........  انوسیاق به شرق از و است جهان ی قاره........  ایآس ی قاره»

 هند ـ اطلس ـ نیتر کوچک (1

 آرام ـ اطلس ـ نیتر تیپرجمع (2

 هند ـ آرام ـ نیتر کوچک (3

 هند ـ آرام ـ نیتر تیپرجمع (4

 «4:گزینه»پاسخ

 ... هیناح نیا در و است... هوا استوا خط اطراف ینواح در -33

 . بارد ینم باران اصلا _سرد( 2  . بارد ینم باران اصلا_گرم( 1

 . بارد یم باران روز هر _سرد( 4 . بارد یم باران روز هر _گرم( 3

 «3:گزینه»پاسخ

 است؟ حیصح ریز جملات از کی کدام -34

 .است برگ پهن درختان ،یقطب ینواح یاهیگ پوشش (1

 .گذرد یم ایآس شمال از استوا خطّ (2

 .دارند یکشاورز یزندگ ها لهیقب آن، ی هیهمسا یکشورها و عربستان یها ابانیب در (3

 جاتیسبز و ها وهیم یآور جمع و شکار راه از را خود یزندگ کنند، یم یزندگ ییاستوا یها جنگل در که یمردم( 4

 .گذرانند یم

 «4:گزینه»پاسخ

 دشوار

 است؟ حیصح آن ساکنان و نیزم ی ارهیس مورد در نهیگز کدام -35

 .انجامد یم طول به روز 365 خودش دور به نیزم یچرخش حرکت (1

 .است شده میتقس درجه 90 تا غرب سمت به و درجه 90 تا شرق سمت به مبدأ النهار نصف از (2

 .است گلویا زمستان در و گوزن پوست از ییچادرها تابستان در موهایاسک ی خانه (3

 .هستند برگ یسوزن درختان یدارا یاندونز و یمالز یها جنگل (4
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 «3:گزینه»پاسخ

 جهان ی قاره نیتر تیپرجمع...............  ا،یآس از بعد و هستند جهان یکشورها نیتر تیپرجمع...............  و هند -36

 .است

 اروپا - نیچ( 4   قایآفر - نیچ( 3  اروپا – ژاپن( 2 قایآفر - ژاپن( 1

 «3:گزینه»پاسخ

 .زندیریم.................  به اترک رود و.................  به سند رود -37

 خزر یایدر - هند انوسیاق( 2    عمان یایدر - هند انوسیاق( 1

 سرخ یایدر - هند انوسیاق( 4    هند انوسیاق - خزر یایدر( 3

 «2:گزینه»پاسخ

 است؟ شده یبند میتقس قاره چند به نیزم کره -38

 قاره هفت( 4 قاره پنج( 3 قاره چهار( 2 قاره سه( 1

 «3:گزینه»پاسخ

 اند؟ داده یجا خود در را یادیز تیجمع و اند بوده انسان سکونت دورمحل یها ازگذشته ها قاره کدام -39

 اروپا ا،یآس کا،یآمر( 2     اروپا ا،یآس قا،یآفر( 1

 اروپا کا،یآمر قا،یآفر( 4    کایآمر ا،یآس قا،یآفر( 3

 «1:گزینه»پاسخ

 .دارد قرار...............  قاره در که است..............  جهان کشور نیتر تیپرجمع -40

 اروپا - نیچ( 2      کایآمر – کایآمر( 1

 ایآس - هند( 4            ایآس – نیچ( 3

 «3:گزینه»پاسخ

 .است................  قاره نیکوچکتر و.................  قاره نیبزرگتر -41

 ایاسترال - اروپا( 2  اروپا – ایآس( 1

 ایاسترال - قایآفر( 4 ایاسترال - ایآس( 3
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 «3:گزینه»پاسخ

 .دارد قرار................  انوسیاق قاره نیا جنوب در و................  انوسیاق ایآس قاره شرق در -42

 اطلس - هند( 4         هند – اطلس( 3    هند – آرام( 2  اطلس – آرام( 1

 «2:گزینه»پاسخ

 .دارد قرار...............  انوسیاق قایآفر قاره و یشمال یکایآمر نیب -43

 یجنوب منجمد انوسیاق( 4    هند( 3 اطلس( 2  آرام( 1

 «2:گزینه»پاسخ

 است؟ کدام قاره نیتر تیجمع کم ایاسترال و هیانوسیاق قاره از بعد -44

 ایآس( 4 قایآفر( 3 اروپا( 2 کایآمر( 1

 «1:گزینه»پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام -45

 .اند شده پر آب از که هستند نیزم سطح در یبزرگ یها چاله ها انوسیاق (1

 .است جهان قاره نیتر تیپرجمع ایآس (2

 .است برگ پهن درختان یقطب ینواح در یاهیگ پوشش (3

 .کنند یم یزندگ یا لهیقب صورت به مردم عربستان یها ابانیب در (4

 «3:گزینه»پاسخ

 دارد؟ قرار اطلس و آرام انوسیاق دو نیب قاره کدام -46

 ایاسترال( 2  ایآس( 1

 قایآفر( 4 کایآمر( 3

 «3:گزینه»پاسخ

 است؟ درست آن مردم و نیزم مورد در نه،یگز کدام -47

 .کشد یم طول ساعت 24 آن یانتقال حرکت و روز 365 نیزم یچرخش حرکت (1

 .شود یم میتقس درجه 180 به جنوب قطب و شمال قطب تا و است درجه صفر استوا مدار (2
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 .گذرانند یم را خود یزندگ یپرور دام قیطر از یابانیب ینواح در نینش کوچ لیقبا (3

 .کنند یم یزندگ هیناح نیا در یقطب روباه و خرس مانند یواناتیح و است ریفق یقطب ینواح یاهیگ پوشش (4

 «3:گزینه»پاسخ

 است؟ نادرست آن با رابطه در نهیگز کدام. دهد یم نشان را نیزم ی کره مقابل شکل -48

 .دارد نام السرطان رأس مدار »ج«  نیچ خط (1

 .دارد یسرد یهوا هیناح نیا و بارد یم باران روز هر »الف« ی هیناح در (2

 .است برگ یسوزن درختان »ب« ی هیناح یاهیگ پوشش (3

 در شتر مانند یواناتیح و دارند قرار استوا خط از بالاتر عربستان یها ابانیب( 4

 .کنند یم یزندگ هیناح نیا

 «2:گزینه»پاسخ

 ست؟یچ آرام انوسیاق گرید نام و دارد قرار قاره کدام در ایمالیه یها کوه رشته -49

 اطلس ـ اروپا( 2  اطلس ـ ایآس( 1

 ریکب ـ اروپا( 4     ریکب ـ ایآس( 3

 «3:گزینه»پاسخ

 قاره نیب و … انوسیاق ،یشمال یکایآمر و ایآس یها قاره نیب ، … انوسیاق قا،یآفر و یجنوب یکایآمر یها قاره نیب -50

 .دارد قرار … انوسیاق ا،یواسترال قایآفر یها

 آرام - هند – اطلس( 2       هند – اطلس – آرام( 1

 اطلس - هند – آرام( 4           هند – آرام – اطلس( 3

 «3:گزینه»پاسخ

 


